

信息快递

省公安厅下发《关于进一步规范非现场道路交通违法记分试行管理的指导意见》

推行“满分办结”，严打“买分卖分”

为切实加强道路非现场交通违法行为管理，有效打击买分、卖分交通违法行为，提升道路执法管理成效，近日，省公安厅下发《关于进一步规范非现场道路交通违法记分试行管理的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出，将严厉打击“买分”“卖分”违法违规行为，对同一车辆有3个以上驾驶人接受处理，或同一驾驶人处理3辆以上车辆违法行为的，将重点关注。

实施记分管理，不接受委托、代办处理

《意见》指出，严格执行交通违法行为记分制度。全省各级公安机关交通管理部门要按照《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第139号)以及《道路交通安全法违法行为记分分值》，严格落实交通违法行为记分措施。

被人民法院判决、调解、裁定或者仲裁机构裁定机动车所有权转移时，凭相关法律文书在对交通违法行为处罚时可不予记分。

同时，实施记分管理以及处罚前，应对接受处罚的当事人的车辆行驶证原件、本人驾驶证原件、本人身份证原件等相关信息及持证人外貌特征作基本比对，不接受任何委托、代办处理。

处罚裁决前，应当告知接受处理的驾驶人拟对其实施的记分分值，对可能记满12分或24分的，还应当口头告知可能带来的扣留驾驶证、学习考试、降级、注销实习准驾车型、延长驾驶证实习期等后果。

推行“满分办结”制度

同一车辆同一驾驶人有多次非现场违法行为，该驾驶人持本人驾驶证可以在机动车登记地公安机关交通管理部门处理完该车所有非现场违法行为。

车辆未处理非现场交通违法行为累积记分超过12分的，对其违法记分按照“分别记分、合并计算”的方法处理；未满24分的，按实有记分处理；累积记分达到或超过24分的，按记24分处理。同一车辆存在多人驾驶的，可

由不同的驾驶人处理相应的非现场交通违法行为。

对处罚记分的驾驶人必须按照公安部交管局《机动车驾驶人违法记分满分教育和审验教育工作规范(试行)》(公安交[2016]479号)要求，严格进行学习教育和满分考试，符合驾驶证扣留、降级情形的，应当按规定采取对应的措施。

《意见》规定，驾驶人在一个记分周期内，只允许对一辆车进行“满分办结”。

同时，各地将进一步加大互联网交通安全综合服务管理平台及“交管12123”手机APP的宣传、推广力度，提高用户注册率，让机动车所有人和驾驶人能及时通过互联网、手机客户端等方式查询交通违法信息。

严厉打击“买分”“卖分”违法违规行为

对同一车辆有3个以上驾驶人接受处理，或同一驾驶人处理3辆以上车辆违法行为的，要重点关注，通过询问相互关系、车辆、违法行为熟知程度

等相关信息进行确认。

落实值日警官巡查机制，加强交通违法行为点及周边区域巡查，对处理点周边停车场异常人员活动、人群异常聚集等涉嫌“买分卖分”可疑情况的，及时驱散或联合属地派出所开展调查打击。

卖分行为属于以欺骗手段影响公安交管部门依法办案的行为，对卖分人可以依据相关规定，以“提供虚假证言”予以处罚；对“买分卖分”中涉及的买分人和中介人员，固定串通共谋的事实证据，以“提供虚假证言”共同违法人予以处罚；对中介人员利用群众不熟悉交通安全法规，谎称需扣分骗取中介费用的，以诈骗行为进行处罚；对伪造证件虚假注册网上车管所信息处理交通违法的，以伪造公文证件处罚；经调查，违法行为构成犯罪的，依法追究刑事责任。

同时，《意见》规定，将严格数字身份证管理。数字证书原则上由民警本人保管使用，处罚窗口单位数字证书数量不足，开展业务确有困难的，要建立数字身份证集中保管、领用登记制度，避免造成数字身份证被滥用、盗用。

(据红网)

市动物园游园道路换“新妆”

届时将进一步丰富植物景观的层次感，打造别具特色的园林景观

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 付格利)临近“六一”儿童节，为了给孩子们提供安全舒适的游园环境，自昨日起，我市斥资对市动物园游园道路等基础设施展开大规模维修，并添植花草，营造雅致的园林景观。

据介绍，此次维修主要是破解清除原来的铺装地砖，结合海绵城市建

设，全部更换为透水砖，维修面积约300多平方米。与此同时，在沿路增加种植八角金盘、吉祥草等阴生地被植物，进一步丰富植物景观的层次感，打造别具特色的园林景观。

据悉，整个维修工程预计耗时约半个月左右，采取局部封闭维修方式，对游人正常游园不会造成影响。

安全生产法释义

抓好日常演练，提升实战技能

第七十八条 生产经营单位应当制定本单位的安全生产事故应急救援预案，与所在地县级以上地方人民政府组织制定的生产安全事故应急救援预案相衔接，并定期组织演练。

【释义】

生产经营单位的应急救援预案按照针对情况的不同，分为综合应急预案、专项应急预案和现场处置方案。

生产经营单位根据风险种类、可能发生事故的类型，应当组织编制本单位的综合应急预案。综合应急预案应当包括本单位的应急组织机构及其职责、预案体系及响应程序、事故预防及应急保障、应急培训及预案演练等主要内容。对于某一种类的风险，生产经营单位应当

的事故类型，制定相应的专项应急预案。对于危险性较大的重点岗位，还要制定重点工作岗位的现场处置方案。现场处置方案应当包括危险性分析、可能发生的事故特征、应急处置程序、应急处置要点和注意事项等内容。

生产经营单位编制的综合应急预案、专项应急预案和现场处置方案之间应当相互衔接，并与所在地其他单位和人民政府的应急救援预案相互衔接。

因为预案只是为实战提供了一个方案，需要生产经营单位通过经常性的演练提高实战能力和水平。生产经营单位应当组织开展本单位的应急预案培训活动，使有关人员了解应急预案内容，熟悉应急职责、应急程序和岗位应急处置方案。

安全生产非法违法行为举报电话：0734—8869036

奖优罚劣！湖南加快水利投资计划执行

在安排主要支流治理、坡耕地水土流失治理等项目国省投资时，给予激励市县提高10%以上的额度

省水利厅、省发改委日前联合发出通知，要求加快水利投资计划执行，并根据考核结果奖优罚劣，加大对真抓实干成效明显地区激励支持。

明确年度总体目标。各地要按照水利建设年度投资计划“12月底重大工程完成90%以上、其他项目完成80%以上，次年汛期前全面完成”的要求，落实建设资金，加快项目实施，确保国家下达投资任务全面完成。

推进项目前期工作。各地要加强

前期工作力量，加大经费投入，细化项目审批要件时间节点，合理配置勘测设计及审查力量，保证前期工作进度和质量。国家重大水利工程要立足现有前期工作基础，统筹开展专题、可研、初设编制及审批工作。

加快投资计划执行。各地要抓紧落实工程建设各项条件，加快投资计划执行，尽早、尽多地形成实物工程量。要及时下达投资计划，在收到投资计划文件后，10个工作日内转发

下达，需二次分配的20个工作日内分解下达。要抓紧完成招标投标，积极做好招投标设计、财政评审等准备工作，计划下达后迅速开展招投标，原则上所有应招项目应在9月底完成招标。要提前做好开工准备，充分利用汛期开展征地移民、“三通一平”、材料设备采购等工作，确保汛期结束后全面开工建设。

加大激励支持力度。对进度滞

后、审计稽查发现严重问题的地区，暂停下年度项目审批，核减区域投资。对重大工程进度滞后的县(市)区，核减其面上项目投资。对真抓实干成效明显地区加大激励支持力度，综合考虑各地年终考核结果排名、建设任务、投资规模、区域平衡及发展差异等情况，每年1月底前确定激励市县名单。在安排主要支流治理、坡耕地水土流失治理等项目国省投资时，给予激励市县提高10%以上的额度。

(据新华网)



掌上衡阳 生日快乐

5月19日至21日下载掌上衡阳的用户，凭注册手机号到衡阳日报社新媒体编辑部领取精美礼品，限前50名预约领取

周年庆活动——我的宝贝，和你在一起每天都是520

还在火热召集中，赶快呼朋唤友来参加吧

扫码即可进入活动页面